

快乐露营

本报记者 沈佳桦

国庆节的第二天,妈妈告诉我要去露营。听到这个消息,我高兴得跳了起来,心里像吃了蜜一样甜。

阳光明媚,微风不燥,正是出游的好天气。我们带上帐篷、小椅子,还有好多好吃的食物,仿佛要搬家一样,装满了整整两个大背包。爸爸开车,我和妈妈坐在后座上,一路上我们唱着歌,看着窗外的风景,感觉时间过得特别快。

到了约定的露营地,哇!那里真是太美了!绿树成荫,微风中还弥漫着淡淡的桂花香。一片绿油油的草地映入我们的眼帘,爸爸和叔叔们选择了一块平坦的地方,开始搭帐篷。他们先把帐篷的支架撑开,再把篷布搭上去,不一会儿,一个漂亮的小房子就出现在我们眼

前。随后,他们开始搭天幕,天幕比较大,四个叔叔一起好不容易才搭好。这样,我们吃饭的地方就有了。

搭好帐篷后,我们开始了野餐。妈妈和阿姨们准备了三明治、水果沙拉,还有我最爱吃的烤鸡翅。我们围坐在一起,边吃边聊,享受着大自然带来的宁静和美好。饭后,我和几个小朋友玩起了捉迷藏和飞盘游戏,欢声笑语充满了整个露营地。时间不知不觉溜走,我们恋恋不舍地收拾东西,互相道别。

国庆假期的露营之旅让我难以忘怀,它不仅让我感受到了大自然的美,还让我体会到了朋友之间的友谊。

盐城市敬贤路实验小学二(1)班
指导老师:张铭

珍惜美好生活

本报记者 戈子心

窗外的阳光分外明媚,今天是个特别的日子——国庆节,祖国母亲七十五华诞。街上到处张灯结彩,洋溢着节日的气氛,人们的脸上绽放着幸福的笑容。

每个人都有自己爱国的方式。这一天,我们穿上节日的盛装来到盐城市博物馆。进了大门,舞台上已经在表演《万疆》,演员们如同一朵朵绽放的花朵,美丽动人。我们则面带微笑,挥舞着五星红旗,歌唱着《少年中国说》,用“我爱中国”的阵型为祖国献礼。

接着,我们走进博物馆,一股浓厚的历史气息扑面而来。宽敞明亮的大厅里,摆放着各种珍贵的

文物展品。我仿佛穿越时空,回到了过去。漫步在展厅中,我仔细观察每一件文物:有古老的青铜器,它们造型精美,上面的纹路仿佛在诉说着古老的故事;有精美的瓷器,细腻的质地和绚丽的色彩令人赞叹不已;还有古老的书画作品,每一笔一画都展现出古人的智慧。

参观完博物馆后,我的心情久久不能平静。这次活动让我更加热爱我的祖国,也让我明白了我们要珍惜现在的美好生活,努力学习,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

盐城市敬贤路实验小学四(3)班
指导老师:沈迎春

欢乐而充实的假期

本报记者 王艺霖

十月的秋风吹过天安门,吹过人民英雄纪念碑,连同我们的祝福吹过长安街。“国庆”不仅仅是一个节日的符号,更是中华民族团结一心、奋发向上的精神象征。

假期的第一天,我看到社区里挂满了鲜艳的五星红旗,就连我们每层楼入户的电梯口也都插上了两面小红旗!多么神气的红色旗帜呀!

上午,我和邻居小伙伴们一同参加了社区组织的国庆绘画比赛。我们用彩笔画出了自己心中的祖国,有的画了长城,有的画了天安门,还有的画了五星红旗。我和哥哥一起合作,画了一幅中国地图,将不同的板块涂上不同的颜色。哥哥说,中国是一只永远不惧怕的雄狮,它赋予我们信仰,给予我们希望。我们要多把热情似火的红色送给它,把安静甜美的蓝色送给它。我们尽量用手中的画笔将这幅地图描绘得足够完美,让祖国更加美丽。虽然我们的画

技不是很高超,但我们用心去画了,这是我们少年儿童对祖国的一份热爱与祝福。

国庆节的假期里,我还和爸爸妈妈一起去了乡下奶奶家。乡下的空气特别清新,田野里到处都是金黄色的稻谷,菜园里种着几排绿油油的萝卜。我和妈妈悄悄拔了一个想尝尝,突然发现,那萝卜还没有长到我大拇指大小呢!奶奶告诉我,这些都是农民伯伯辛勤劳动的成果。在乡下,我还体验了摘果子和喂小动物等有趣的事情,让我体会了劳动的意义,感受到了现在幸福生活的美好。

秋风十分调皮,一会儿吹过金色的田野,一会儿吹过飘扬的五星红旗,一会儿拂过我稚嫩的脸庞。这是一个欢乐而充实的国庆假期,它让我深深感受到祖国的伟大与繁荣。我想:我们要珍惜现在的幸福生活,好好学习,将来要做一个对社会有用的人,做一个能为祖国贡献自己一份力量的人。

盐城市敬贤路实验小学四(6)班
指导老师:陈扣干

难忘的徐州行

本报记者 张伊一

今年国庆节,我和家人一起外出旅游,度过了一个难忘的假期。

早晨,温暖的阳光透过窗帘洒在我的床上,出游的兴奋涌上心头。我迫不及待地跳下床,迅速收拾好行李,因为今天一早我们就要出发去一个充满历史文化底蕴的城市——徐州。选择徐州还有一个原因,爸爸的祖籍在那里,他经常跟我讲徐州是两汉文化的发源地,是汉高祖刘邦的家乡。徐州还是军事要塞,兵家必争之地。如今网络发达,徐州也成了网红城市。带着对徐州的种种向往,我们坐上了去徐州的高铁。

一路上,我坐在车窗旁,看着窗外的风景,不禁感叹大自然的神奇。道路两旁的树木渐渐变得郁郁葱葱,田野里一片金黄,这一切都让我感到仿佛置身仙境。

两个小时后,我们终于到了徐州。一进城,我就被这座古老城市的韵味所折服。繁忙的街道上,古代与现代的融合让我感到震撼。

首先,我们前往了淮海战役纪念馆。刚进馆,映入眼帘的是许多坦克和飞机,这些都是淮海战役中

使用过的。通过对淮海战役的了解,我才知道我们今天的幸福生活都是烈士们用鲜血和生命换来的,我们要永远记住烈士们的光荣事迹!

接下来,我们来到了彭祖园。彭祖园是为了纪念彭祖而建的大型公园。这里还有一些游乐设施,我和弟弟一起玩了碰碰车、旋转木马,还有最刺激的水上乐园,非常开心!

我们还去了云龙湖、云龙湖、徐州博物馆、丰县博物馆等地方,感受到了中国悠久的历史和文化底蕴。

我和家人一起品尝了当地的美食,如徐州烧烤、徐州特色菜地锅鸡、蒜爆鱼、羊盘肠等,每一样都美味无比。

国庆节的旅游,不仅仅是一次出游,更是一次心灵的洗礼。我深爱的祖国如此美丽,我们应该为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。愿祖国繁荣昌盛,国泰民安。

盐城市敬贤路实验小学四(2)班
指导老师:洪维

国庆假期乐翻天

本报记者 王米玥

哇,期盼已久的国庆假期终于来了,我开心得就像一只飞出笼子的小鸟!每天早上醒来,想到不用去上学,心里就美滋滋的,好像连太阳公公都在对我微笑呢!

放假第一天,我和爸爸妈妈一起去了公园。一进公园大门,就看到高高的旗杆上,五星红旗在微风中轻轻飘扬,五颗星星闪闪发光,真是太美了!爸爸妈妈告诉我,五星红旗是用革命烈士的鲜血染成的,我们要珍惜现在的幸福生活,要好好学习,长大报效祖国。我站在国旗下,不由得向国旗敬了个礼,心里感到特别骄傲和自豪!我一定要好好学习,还请爸爸妈妈给我和国旗拍了合影。

接下来的几天,爸爸妈妈带着我去了好多好玩的地方。我们去了大丰动物园,看到了调皮可爱的猴子,它们和人们互动着,太有趣了。大熊猫懒洋洋地啃着竹子,长颈鹿

在栏杆里伸着长长的脖子,我还给它们喂了胡萝卜。还有凶猛的老虎和狮子,真是让我大开眼界!晚上,我们还去了大丰车游乐场,坐了旋转木马,玩了过山车,快乐极了!

当然,这个国庆假期我可没亏待自己的肚子。我们去了小吃街,尝遍了各种美食:甜滋滋的糖葫芦,闻着臭吃着香的臭豆腐,还有暑假在西安吃过的肉夹馍,一口咬下去,肉汁四溢,简直是人间美味!

转眼间,快乐的国庆假期就要结束了,我心里真是有点舍不得。太开心了,不用早起,还有那么多美好的回忆!不过没关系,我已经开始期待明年的国庆假期了,希望能有更多有趣的事情发生,和家人一起创造更多美好的回忆,也祝福我们的祖国更加繁荣富强,人民生活更加富足美好!

盐城市敬贤路实验小学二(3)班
指导老师:王梦娴

国庆礼赞

本报记者 于右李

金风送爽,丹桂飘香,我们迎来了伟大祖国的生日——国庆。国庆佳节,处处洋溢着喜庆的氛围。

国庆是一卷绚丽多彩的画卷,大街小巷挂满了五星红旗,那鲜艳的红色在阳光下熠熠生辉,仿佛在诉说着祖国辉煌的历程。

国庆是对历史的铭记。我们的祖国历经沧桑,从古老的文明走向现代的辉煌,每一步都充满了艰辛与奋斗。无数先烈用他们的生

命和热血为我们换来了今天的和平与幸福。我们不能忘记他们的奉献,要继承和发扬他们的精神,为祖国的繁荣富强而努力拼搏。

国庆更是对未来美好期许的象征。我们站在新的历史起点上,肩负着让国家更加繁荣富强的使命。我们要以坚定的信念、饱满的热情和昂扬的斗志,为祖国的强盛添砖加瓦。

盐城市敬贤路实验小学四(1)班
指导老师:肖石羽

